

Na temelju članka 8. i 31. stavak 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske („Narodne Novine“, br. 150/11) a u vezi sa člankom 36. Zakona o upravljanju državnom imovinom („Narodne novine“, br. 145/2010. i 70/12.), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj donijela \_\_\_\_\_slijedeću:

### ODLUKU

#### o načinu prodaje, cijeni i uvjetima prodaje dionica društva ULJANIK d.d Pula radnicima društva Uljanik d.d.

#### I.

Izuzima se od redovne prodaje 873.016 dionica trgovačkog društva ULJANIK d.d. Pula (dalje u tekstu: Društvo) koje se nalaze u vlasništvu Republike Hrvatske, pojedinačne nominalne vrijednosti 300,00 kuna po dionici, ukupne nominalne vrijednosti 261.904.800,00 kuna, što čini 39,04% temeljnog kapitala Društva.

Izuzima se daljnjih 1.011.008 dionica društva Uljanik d.d. pojedinačne nominalne vrijednosti HRK 300,00 po dionici, ukupne nominalne vrijednosti HRK 303.302.400,00, što čini 45,2% temeljnog kapitala Uljanika d.d., a čiji imatelji su Državna agencija za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka (506.174 dionica), Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje (259.731 dionica), Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje (130.157 dionica), Hrvatska brodogradnja – Jadranbrod d.d. (104.375) i Hrvatske vode, pravna osoba za upravljanje vodama (10.571 dionica), navedenim redoslijedom u slučaju da interes radnika premaši izuzete dionice iz stavka 1. čiji je imatelj Republika Hrvatska

#### II.

Zadužuje se Agencija za upravljanje državnom imovinom (dalje u tekstu: Agencija) da provede postupak prodaje svih dionica iz točke I. ove Odluke sadašnjim (ukupno 2674 radnika) i bivšim radnicima na neodređeno vrijeme u društvu Uljanik d.d. Pula i supsidijarima u kojima Uljanik d.d. ima više od 50% vlasništva, po početnoj cijeni od 51,23 kuna po dionici, uz slijedeće uvjete:

- početna cijena od 51,23 kuna po dionici smanjuje se za 1% za svaku navršenu godinu staža u Društvu i daljnji popust u iznosu od 20%.
- Za uspješnost provedbe prodaje dionica Uljanika d.d. radnicima, potrebno je da radnici kupe najmanje 39,04% temeljnog kapitala društva odnosno 873.016 dionica;
- ukoliko broj upisanih dionica bude iznosio više od broja dionica utvrđenog u točki I. ove Odluke (1.884.024 dionica), izvršit će se proporcionalno umanjenje ukupno upisanog broja dionica na utvrđeni broj dionica za prodaju;
- uplata kupoprodajne cijene za dionice izvršit će se jednokratno na račun Agencije, temeljem pojedinačno sklopljenih ugovora;
- radnici koji kupe dionice Društva moraju zadržati vlasničku poziciju na računu vrijednosnih papira koji se vode kod Središnjeg klirinškog depozitarnog društva d.d. Zagreb, najmanje 5 (pet) godina računajući od dana sklapanja ugovora o prodaji i prijenosu dionica, osim u slučaju prijenosa dionica, odnosno prava iz dionica, na posebna društva osnovana od strane samih radnika u svrhu provedbe organiziranog radničkog dioničarstva (takva društva isto će biti obvezna poštivati navedeno ograničenje) te u slučaju nasljeđivanja, preknjižbe na zastupnički račun uslijed gubitka poslovne sposobnosti, osnivanja i

prestanka založnog prava ili preknjižbe temeljem odluke suda ili drugog nadležnog tijela, te izvansudskog namirenja zalogom osigurane tražbine

### III.

Zadužuje se Uprava Društva da Agenciji dostavi popis svih sadašnjih zaposlenika u Društvu na neodređeno vrijeme na dan donošenja ove Odluke, s točnom naznakom broja navršenih godina radnog staža u Društvu i ostalim osobnim podacima radnika (ime i prezime, OIB, JMBG, adresa stanovanja) u roku od 15 dana od dana stupanja na snagu Odluke Vlade. Za bivše radnike koji će iskazati interes za kupnju dionica Uprava će Vladi dostaviti odgovarajuću dokumentaciju za potvrđivanje bivšeg radnopravnog statusa u Društvu.

### IV.

Zadužuje se Uprava Društva objaviti poziv za upis dionica u roku od 15 dana od dana stupanja na snagu ove Odluke te obaviti sve pripremne i tehničke radnje koje će prethoditi potpisivanju ugovora između radnika Društva i Agencije.

### V.

Zadužuju se predstavnici Republike Hrvatske i pravnih osoba iz točke I. Ove Odluke, kao i Uprava Društva da na glavnoj skupštini i nadzornom odboru Uljanika d.d. podrže sve odluke koje imaju za cilj provedbu programa organiziranog radničkog dioničarstva i provedbu procesa dokapitalizacije, pri čemu će se broj novoizdanih redovnih dionica s pravom glasa kretati od minimalno 50% broja izdanih redovnih dionica s pravom glasa do maksimalno 150% broja izdanih redovnih dionica s pravom glasa.

### VI.

Ovlašćuje se ravnatelj Agencije da sukladno ovoj Odluci potpiše ugovore o prodaji i prijenosu dionica Društva.

### VII.

Ova Odluka primjenjuje se od 6. srpnja 2012. godine.

### VIII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa: \_\_\_\_\_

Ur.broj: \_\_\_\_\_

Zagreb, \_\_\_\_\_ 2012.

**P R E D S J E D N I K**

**Zoran Milanović**

## OBRAZLOŽENJE

Ovom Odlukom određuje se način prodaje, cijena te uvjeti prodaje dionica društva ULJANIK d.d bivšim i sadašnjim radnicima Društva.

Predlaže se da se od redovne prodaje izuzima 873.016 dionica trgovačkog društva ULJANIK d.d. Pula (dalje u tekstu: Društvo) koje se nalaze u vlasništvu Republike Hrvatske, pojedinačne nominalne vrijednosti 300,00 kuna po dionici, ukupne nominalne vrijednosti 261.904.800,00 kuna, što čini 39,04% temeljnog kapitala Društva.

U slučaju da interes bivših i sadašnjih radnika premaši izuzete dionice iz točke 1. Odluke (39,04 %) čiji je imatelj Republika Hrvatska, izuzima se daljnjih 1.011.008 dionica društva Uljanik d.d. pojedinačne nominalne vrijednosti HRK 300,00 po dionici, ukupne nominalne vrijednosti HRK 303.302.400,00, što čini 45,2% temeljnog kapitala Uljanika d.d., prema sljedećem redosljedu:

- Državna agencija za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka (506.174 dionica),
- Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje (259.731 dionica),
- Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje (130.157 dionica),
- Hrvatska brodogradnja – Jadranbrod d.d. (104.375) i
- Hrvatske vode, pravna osoba za upravljanje vodama (10.571 dionica).

Agencija za upravljanje državnom imovinom (Agencija) će osigurati provedbu prodaje svih dionica iz točke I. Odluke radnicima zaposlenim u društvu Uljanik d.d. Pula i supsidiarima u kojima Uljanik d.d. ima više od 50% vlasništva, po početnoj cijeni od 51,23 kuna po dionici. Pri tome pravo da sudjeluju u postupku kupnje dionica imaju svi radnici Društva i supsidiara koji su na dan donošenja ove Odluke zaposleni na neodređeno vrijeme (ukupno 2.668 radnika\*\*), a početna cijena od 51,23 kuna po dionici smanjuje se za 1% za svaku navršenu godinu staža u Društvu i daljnji popust u iznosu od 20%.

Za uspješnost provedbe prodaje dionica Uljanika d.d. radnicima, potrebno je da radnici kupe najmanje 39,04% temeljnog kapitala društva odnosno 873.016 dionica. Ukoliko će broj upisanih dionica bude iznositi više od broja dionica utvrđenog u točki I. ove Odluke (1.884.024 dionica), izvršit će se proporcionalno umanjenje ukupno upisanog broja dionica na utvrđeni broj dionica za prodaju;

Predviđeno je da se uplata kupoprodajne cijene za dionice izvrši jednokratno na račun Agencije, temeljem pojedinačno sklopljenih ugovora.

Predviđen je uvjet da radnici koji kupe dionice Društva obvezno zadrže vlasničku poziciju na računu vrijednosnih papira koji se vode kod Središnjeg klirinškog depozitarnog društva d.d. Zagreb, najmanje 5 (pet) godina računajući od dana sklapanja ugovora o prodaji i prijenosu dionica, osim u slučaju prijenosa dionica, odnosno prava iz dionica, na posebna društva osnovana od strane samih radnika u svrhu provedbe organiziranog radničkog dioničarstva\* (takva društva isto će biti obvezna poštivati navedeno ograničenje) te u slučaju nasljeđivanja, preknjižbe na zastupnički račun uslijed gubitka poslovne sposobnosti, osnivanja i prestanka založnog prava ili preknjižbe temeljem odluke suda ili drugog nadležnog tijela, te izvansudskog namirenja zalogom osigurane tražbine.

U cilju što hitnije provedbe ove odluke zadužuje u roku od 15 dana od dana stupanja na snagu Odluke Vlade, da Uprava Društva Agenciji dostavi popis svih bivših i sadašnjih radnika u Društvu na neodređeno vrijeme na dan donošenja ove Odluke, s točnom naznakom broja navršenih godina radnog staža u Društvu i ostalim osobnim podacima

radnika (ime i prezime, OIB, JMBG, adresa stanovanja) kako bi se točno utvrdio broj radnika koji imaju pravo na kupnju dionica Društva.

Poziv za upis dionica objavit će Uprava Društva u roku od 15 dana od dana stupanja na snagu ove Odluke te će obaviti sve pripremne i tehničke radnje koje će prethoditi potpisivanju ugovora između radnika Društva i Agencije.

Predstavnici Republike Hrvatske i institucija kojih je Republika Hrvatska jedini osnivač, kao i Uprava Društva će na tijelima Uljanika d.d. (glavna skupština i nadzorni odbor) podržati sve odluke koje imaju za cilj provedbu programa organiziranog radničkog dioničarstva i provedbu procesa dokapitalizacije. Broj novoizdanih redovnih dionica s pravom glasa ograničit će se i kretati od minimalno 50% broja izdanih redovnih dionica s pravom glasa do maksimalno 150% broja izdanih redovnih dionica s pravom glasa.

Zaključno, predlaže se da se ovlaštenje za potpisivanje ugovora o prodaji i prijenosu dionica Društva dodjeli se ravnatelju Agencije za upravljanje državnom imovinom.

Kako je Zakon o izmjeni Zakona o upravljanju državnom imovinom objavljen u „Narodnim novinama“ br.70/2012. dana 28.06.2012., a stupa na snagu 6.7.2012. u Odluci je na kraju pored stupanja na snagu dodan tekst primjene te Odluke a to je 6.7.2012. datuma.